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ACTA No. 01-2021 
SESIÓN ORDINARIA 
CONSEJO DE SEDE 

 
Celebrada por el Consejo de la Sede Regional de San Carlos, el miércoles seis de enero 
de dos mil veintiuno, a partir de las cuatro y siete minutos de la noche, de manera virtual 
debido a la orden sanitaria por la Pandemia a causa del Covid-19, con la participación de 
los siguientes miembros de dicho Órgano Colegiado:     
 
Benhil Sánchez Porras  Presidente – Decano Titular  
Karina Murcia Barberena Representante Sector Estudiantil – Titular   
Yency Castro Barrantes  Represente Sector Docente – Titular 
Dinnieth Rodríguez Porras Representante Sector Productivo – Titular  
Dennis Valverde Pacheco Representante Sector Productivo – Titular  
Ransay Cruz Villalobos  Representante Sector Administrativo – Titular 

 
INVITADOS  

Marianela Miranda Araya  Representante Sector Administrativo – Suplente 
Cristopher Rivera Ortiz  Representante Sector Estudiantil – Suplente 
Leslie Méndez Naranjo  Representante Sector Productivo – Suplente 

 
AUSENTES CON JUSTIFICACIÓN 

Donald Zepeda Téllez Representante Sector Docente – Titular 
 

 
AGENDA 

I.  Bienvenida y aprobación de la agenda 
II.  Aprobación del acta ordinaria  

III.  Correspondencia 
IV.  Control de acuerdos 
V.  Informe del Decano 

VI.  Asuntos Varios 
 
ARTÍCULO PRIMERO: 

BIENVENIDA Y APROBACIÓN DE LA AGENDA 
Se comprueba el quórum para dar inicio a la sesión y se brinda la cordial bienvenida a los 
señores miembros del Consejo de Sede. La sesión se realizará de manera virtual (desde 
los domicilios) debido a la orden sanitaria por la Pandemia a causa del Covid-19 y en 
atención a la Circular AI-07-2020, del Archivo Institucional la sesión será grabada.  
 
*Nota: el señor Donald Zepeda – Representante Titular del sector Docente se encuentra de 
vacaciones, por lo que no participa de la sesión.  
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Se someta a votación el orden del día. Los miembros del Consejo de Sede toman el 
siguiente acuerdo por decisión unánime:  

 
ACUERDO No 01-01-2021: 

“Aprobar el orden del día para la sesión ordinaria  n° 01-2021, de la siguiente manera:  
 

AGENDA 
I.  Bienvenida y aprobación de la agenda 
II.  Aprobación del acta ordinaria  

III.  Correspondencia 
IV.  Control de acuerdos 
V.  Informe del Decano 

VI.  Asuntos Varios” 
 
ARTÍCULO SEGUNDO: 

APROBACIÓN DEL ACTA  
 

 Acta ordinaria n° 25-2020: queda pendiente la aprobación del acta celebrada el 16 
de diciembre de 2020. 

 
ARTÍCULO TERCERO: 
 CORRESPONDENCIA  
No hay correspondencia pendiente. 
 
ARTÍCULO CUARTO   
 CONTROL DE ACUERDOS  
No hay control de acuerdos pendientes.  
 
ARTÍCULO QUINTO: 
 INFORME DEL DECANO 
Se continúa apoyando a la Rectoría con el tema de ordenar algunos puntos importantes de 
la institución, el día de hoy se puede ver uno de los frutos, el hecho que se esté realizando 
la matrícula de manera virtual, inclusive se cuenta con datos en tiempo real, se puede 
observar la cantidad de matrículas que se han tramitado, los pendientes de pago, se aclara 
que es el mismo programa de Avatar, a veces sucede que la universidad tiene recursos que 
están subutilizados, al inicio no se conocía bien el panorama para la matrícula y se había 
organizado de varias formas. Pero en todos los casos se debe buscar la manera que 
la  institución puede brindar un servicio un poco más acorde a lo que los estudiantes 
necesitan.  
 
Para éste proceso se cuenta con un call center abierto, hay una serie de administrativos 
que han estado trabajando y atienden directamente las consultas, se espera para las 
próximas matrículas tener un poco más de apertura en las redes sociales, se ha ido  
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ordenando gracias al apoyo de la Rectoría y el staff, se ha realizado algunos cambios para 
bien, están muy motivados a pesar de las noticias difíciles que continúan llegando con 
respecto al tema presupuestario, se sabía que sería un año difícil desde esta óptica. Al 
finalizar el año se realizaron algunas reuniones con respecto al tema de ¿cómo mantener 
las plataformas abiertas con relación propiamente a la academia? Entre otros aspectos 
importantes.  
 
También, se está consolidando la documentación necesaria para entregar a la Rectoría una 
propuesta de mantener al personal administrativo posible de manera virtual durante el año 
2021, además se ha conversado con el señor Ransay Cruz para coordinar con Recursos 
Humanos la posibilidad de analizar los puestos que pueden mantenerse virtual por el resto 
de sus funciones. 
  

Desde el punto de vista de proyectos la Contraloría General de la República aprobó el 
proyecto de las obras exteriores, por lo que se espera dar inicio en febrero 2021, con esta 
noticia se ve el norte del proyecto y las posibilidades que se logre concluir. 
 
Con respecto al comedor, el señor Luis Restrepo – coordinador de la Gestión Administrativa 
informó que ya van a iniciar las conversaciones para coordinar con las dos empresas para 
poder equiparar lo correspondiente a los contratos, por lo que todo aparenta que vamos por 
buen camino, posiblemente y si la pandemia lo permite se pueda impartir clases de manera 
presencial en el Ecocampus para el segundo cuatrimestre (tal vez con un atraso de un mes 
para el ingreso al edificio) atendiendo todas las restricciones emitidas por el Ministerio de 
Salud y el encargado Salud Ocupacional y Ambiente de la Sede, pero también muchos de 
los cursos se van a tratar de mantener de manera virtual (en el caso de los cursos teóricos). 
  

Se van a implementar algunos cambios a nivel de la Administración Universitaria, los cuales 
posteriormente se puede  informar. 
 

ARTÍCULO SEXTO: 
  ASUNTOS VARIOS    
El señor decano recuerda que esta sesión y la última de diciembre se solicitó que fuesen lo 
más explícitas y sencillas posibles, para poder llevar otros temas hacia la siguiente sesión.  
 
Según el estatuto orgánico se debe realizar dos sesiones por mes, por lo que la propuesta 
es realizar la siguiente sesión ordinaria el miércoles 27 de enero de 2021. 
 

Se somete a votación. Los miembros del Consejo de sede toman el siguiente acuerdo por 
decisión unánime: 
 

ACUERDO N° 02-01-2021: 
“Realizar la sesión ordinaria n° 02-2021, el día miércoles 27 de enero de 2021, en el 
horario de 4:00 pm a 6:00 PM”.   
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La siguiente sesión es muy importante porque posiblemente se presentarán los resultados 
de los proyectos de carreras nuevas en los que se ha estado trabajando, por ejemplo la 
carrera en la que han estado a cargo de los compañeros directores de Administración 
Aduanera y Comercio Exterior, quienes ya facilitaron información, además los compañeros 
de las carreras de ingenierías también están finalizando con el proyecto, son temas más 
pesados y delicados que se deben analizar, para ver si se aprueba o no para posteriormente 
elevarlo al Consejo Universitario e iniciar con los trámites correspondientes.  
 

Toma la palabra Laura Alfaro para informar que en la próxima sesión se hace entrega del 
calendario de sesiones ordinarias a través de las invitaciones por Google Calendar, para 
que puedan reservar el espacio.  
 
Finaliza la sesión a las cuatro y veintiún minutos de la tarde.  
 
 
 
 
 
 

Benhil Sánchez Porras 
Presidente  

 


